
Collezione degli erotici greci
tradotti in volgare
Read More
SKU: 16790
Price: 120,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura
autore: AA.VV.editore: David Passigli e Socjluogo-
edizione: Firenzeanno-edizione: 1833

Product Description
XXIII, 592 pagine con 6 tav. : ill. ; 20 cm, legatura come da foto, Libro proveniente da biblioteca
con i consueti timbri e sigle, volume dismesso. Variante del titolo: Raccolta degli erotici greci
tradotti in volgare. Sul frontespizio: Volume unico adorno di rami. Fioriture sparso, taglio in
barbe. Stato di conservazione soddisfacente considerando l'età dell'libro. Contiene i seguenti
romanzi: Dafni e Cloe, Abracome e Anzia, Teagene e Carichia, Leucippe e Clitofonte, Cherea e
Calliroe, Ismenio e Ismine e le Lettere di Aristeneto e Alcifrone. rilegato Buono (Good) (16790)
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Del merito e delle ricompense :
trattato storico e filosofico. 2
Volumi in un tomo
Read More
SKU: 18305
Price: 100,00€
Stock: instock
Categories: Economia
autore: Gioia Melchiorreeditore: presso L. Tenere
luogo-edizione: Parigianno-edizione: 1833

Product Description
2 volumi di 27 cm legati insieme. Volume 1: 249 pagine, volume 2: 310 pagine. Legatura coeva
in mezza pelle con tassello al dorso come da foto, fioriture leggere. on allegato lettera
manoscritta intestata "Procura generale d'appello Roma" rilegato Molto buono (Very Good) 3.
ed(18305)

Storia naturale degli insetti
desunta da Linneo, Fabricius,
Réaumur, Geoffroy, Dègeer,
Roesel ec. redatta giusta il
metodo di Olivier con note e
osservazioni di De Tigny recata
in lingua italiana dal sig. D. A.
Farini. Tomo I -V. Continuazione
della Storia naturale del Buffon
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Tomi XVI - XX
Read More
SKU: 11600
Price: 100,00€
Stock: outofstock
Categories: Scienze
autore: Tigny F. Martin Grostête T. deeditore: V.
Batelli e figliluogo-edizione: Firenzeanno-edizione:
1833

Product Description
In 16, 5 volumi di pp. 500 circa ciascuno. Legatura in cartoncino originale. Tavole xilog. fuori
testo. Piccola mancanze al dorso (vedi foto)e ai piatti. Segni di tarlo sul piatto anteriore, che
presenta anche alcuni aloni, e sulle prime 3 carte del Tomo I. Piccoli aloni al taglio delle ultime
pagine del Tomo II. Se si eccettua qualche rara e lieve fioritura interni molto freschi brossura
Mediocre (Poor) (11600)

Francisci Mauri Hispellatis
minoritae Francisciados libri 13.
annotationibus historicis et
criticis inlustrati a Raphaele
Francolinio .. addito nunc
primum Hymno Italico Dantis
Alighierii in laudem D. Francisci
Asisinatis cum selectis variorum
atque amplissimis eiusdem
canonici commentarii
Read More
SKU: 9620
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Price: 90,00€
Stock: instock
Categories: Religione
autore: Mauri Francesco, Francolini Raffaeleeditore:
ex typographeo Burottianoluogo-edizione: Fanianno-
edizione: 1833

Product Description
XXXVII, 414, LXXVI pagine, 19 cm. Brossura, lieve alone al bordo superiore fino a pagina 64
come da foto, fioriture rare, alcune pagine mostrano lievi bruniture. Timbro di biblioteca al
frontespizio, libro dismesso. Pubblicato con: Inno di Dante Alighieri in laude del patriarca S.
Francesco d'Assisi, commentato e ragguagliato colla Francisciade del Mauro dal canonico
Raffaele Francolini, da Fano., P. I-LXXVI brossura Buono (Good) (9620)
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Traité complet de diplomatie, ou
Théorie générale des relations
extérieures des puissances de
l'Europe
Read More
SKU: 630
Price: 90,00€
Stock: instock
Categories: Politica
autore: Garden Guillaume comte deeditore: Librairie
De Treuttel et Wurtzluogo-edizione: Parisanno-
edizione: 1833

Product Description
3 Volumi in 8 (22 cm) di pp. 483, 451 con una tavola ripiegata, 423, legatura in mezza pelle con
titolo in oro al dorso e segnalibro, piatti marmorizzati. Lievissimi fioriture, nell'insieme fresco e
ben conservato. rilegato in pelle Buono (Good) (630)
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Le sei commedie di Terenzio
recate in volgar fiorentino da
Antonio Cesari con note postoci
innanzi un ragionamento cio??
Difesa dello stil comico
fiorentino. Volume 1 e 2
Read More
SKU: 17682
Price: 60,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura
autore: Terenzioeditore: Giovanni Silvestriluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1833

Product Description
In 16, pp. XXXVI+384, 382. Rilegatura coeva mezza pelle con impressioni in oro sui dorsi che
presentano lievi abrasioni e piccole mancanze sia sui dorsi che ai piatti. Qualche rara fioritura
nel complesso interni molto freschi. Timbri ed etichetta di biblioteca (vedi foto), volumi dismessi
rilegato in pelle Buono (Good) (17682)
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Oeuvres complètes de Saint
François de Sales, evêque et
prince de Genève. Traité de
l'amour de Dieu. Ornées de son
portrait et d'un fac similé de son
écriture tiré d'un fragment
inédit
Read More
SKU: 1719
Price: 50,00€
Stock: instock
Categories: Religione
autore: Saint François de Saleseditore: Gaume frères
librairesluogo-edizione: Parisanno-edizione: 1833

Product Description
In 8, pp. 397. Rilegatura mezza pelle con titoli e fregi in oro sul dorso rilegato in pelle Buono
(Good) (1719)
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Elegie, voltate in terza rima dal
prof. emerito D. Gio. Ant.
Scazzola
Read More
SKU: 20251
Price: 45,00€
Stock: instock
Categories: Poesia
autore: Tibullus, Albiuseditore: Tipografia Panizza
luogo-edizione: Alessandriaanno-edizione: 1833

Product Description
247 pagine; 23 cm, legatura coeva in mezza pelle come da foto. Libro proveniente da biblioteca
con i consueti timbri e sigle, volume dismesso. Fioriture. Sul front.: Con dedica, col testo, e con
note rilegato Molto buono (Very Good) (20251)
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L'Ercolano : dialogo di
Benedetto Varchi nel quale si
ragiona generalmente delle
lingue, e in particolare della
toscana e della fiorentina
composto da lui sulla occasione
della disputa occorsa tra il
commendator Caro, e M.
Lodovico Castelvetr
Read More
SKU: 8828
Price: 40,00€
Stock: instock
Categories: Filologia
autore: Varchi, Benedettoeditore: Girolamo Tasso
ed.luogo-edizione: Veneziaanno-edizione: 1833

Product Description
XI, [1], 480 p.agine, manca la tavola, 15 cm. Legatura coeva in mezza pergamena, annotazioni
alle guardie anteriori, una macchiolina all'ultima pagina, tagli picchiettati rilegato Buono (Good)
(8828)
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Bacco in Toscana di Francesco
Redi elogio del medesimo e la
svinatura di P. F. Carli
Read More
SKU: 754
Price: 35,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura
autore: REDI FRANCESCOeditore: Marottaluogo-
edizione: Napolianno-edizione: 1833

Product Description
In 12, pp. 108. Rilegatura mezza pelle con titoli e fregi incisi in oro sul dorso che presenta due
mancanze alle cuffie rilegato in pelle Buono (Good) (754)
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Storia naturale dei crostacei
contenente la loro descrizione e
abitudini con disegni tratti dal
naturale. Traduzione dal
francese del prof. D. A. Farini.
Tomo unico. Continuazione della
Storia naturale di Buffon Tomo
XXIII.
Read More
SKU: 11635
Price: 30,00€
Stock: outofstock
Categories: Scienze
autore: Bosc Louis Augustin Guillaumeeditore: per V.
Batelli e figliluogo-edizione: Firenzeanno-edizione:
1833

Product Description
499 p., 18 carte di tavole illustrate ; 15 cm. Legatura editoriale in cartoncino morbido con
etichetta cartacea sul dorso. Piatti e dorso con mancanze e segni del tempo (vedi foto). Aloni e
fioriture alla cop. posteriore e alle ultime carte per il resto interni molto freschi rilegato Buono
(Good) (11635)
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Le lettere di P. Ovidio Nasone
scritte dal Ponto a' suoi amici
tradotte ed illustrate di note da
Giuseppe Antonio Galerone.
Volume 1 e 2
Read More
SKU: 17801
Price: 28,00€
Stock: outofstock
Categories: Letteratura
autore: Publio Ovidio Nasoneeditore: Silvestriluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1833

Product Description
In 16, pp. XVI+272, 256. Rilegatura mezza pelle con impressioni in oro sul dorso. Lievi abrasioni
alle due copp. Rare bruniture sparse. Etichette e timbri di biblioteca (vedi foto), volumi dismessi
rilegato Buono (Good) (17801)
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